
DualHook Lochbandklemmen 259
Maximale Dichtungsleistung

CVJ-Zubehörmarkt inklusive 
TPE-Manschetten



DualHook Lochbandklemmen 259
    Maximale Dichtungsleistung

Eine optimierte Verschlusskonstruktion 
sorgt für extra hohe Schliesskraft, 
sodass die maximale Dichtungsleistung 
erreicht wird.

DualHook Lochbandklemmen von Oetiker sind eine 
innovative Verbindungslösung speziell für Anwendungen, 
die starke Leistung und universelle Eigenschaften 
erfordern. Dank ihrer benutzerfreundlichen und 
ergonomischen Handhabung sind noch effizientere 
Arbeitsprozesse möglich.

Die DualHook Lochbandklemmen von Oetiker 
decken mit weniger Artikelnummern einen breiten 
Durchmesserbereich ab, sodass sich Lagerbestände 
reduzieren. Nur acht Artikelnummern decken den 
gesamten Bereich ab, zwei Artikelnummern das 
grössere Ende.

Anwendungen

·  CVJ-Zubehörmarkt für Anwendungen mit TPE- und 
Gummimanschetten



Optimierte Verschlusskonstruktion: drei Doppelhaken 
sorgen für extra hohe Schliesskraft

Gewellte Bandkante mit Sicken: verbessert die 
Bandfestigkeit und verhindert Risse und Brüche

Nut-Feder-Design: gewährleistet die StepLess®-
Funktion über den gesamten Einstellbereich und ein 
leichtes Eingleiten in die Führung

Gratfreie Bandkanten: reduzieren das Risiko einer 
Beschädigung des Abbindegutes

Material
Edelstahl rostfrei, Werkstoff-Nr. 1.4301 / UNS S30400

Korrosionsbeständigkeit gemäss DIN EN ISO 9227
> 1000 h

Baureihe
Grössenbereich  Breite × Stärke  Ohrbreite
24,5 – 120,2 mm  9,0 × 0,6 mm  10,7 mm

Empfohlene Schliesskraft
3800 N

Technische Daten



Verschluss mit DualHook-Technologie

Die neue DualHook-Technologie von Oetiker verwendet 
eine optimierte Verschlusskonstruktion, die für extra 
hohe Schliesskraft sorgt. Drei DualHook-Elemente 
verspannen Haken und Fenster des Ober- und 
Unterbandes miteinander. 

Gewellte Bandkante mit Sicken

Um die Handhabung zu erleichtern, sorgen Wellen an 
beiden Bandkanten für gleichmässige Steifigkeit entlang 
des Bands. Dadurch erhöht sich die Bandfestigkeit 
zusätzlich und mögliche Risse, Brüche oder 
Verdrehungen des Bands werden vermieden.

Nut-Feder-Design

Die Klemme ist mit einer speziellen Führungsnut 
versehen, welche die Feder über den gesamten 
Schliessbereich aufnimmt. Die Federspitze ist so 
ausgeführt, dass sie leicht in die Führung eingleitet 
und dabei die StepLess®-Funktion der Bandklemme 
gewährleistet.

DualHook-Verschluss

Nut-Feder-Design

Gewellte Bandkante

Ohrbreite

Eigenschaften



DualHook Lochbandklemmen 259

Vorteile

·  Hohe Festigkeit, für TPE- und Gummimanschetten 
geeignet

·  Benutzerfreundliche, ergonomische Handhabung
·  Hohe Dichtungsleistung
·  Reduzierte Lagerbestände durch weniger 
Artikelnummern



Im Zubehörmarkt und bei Kfz-Servicebetrieben sind Produkte gefragt, mit 

denen sich Montagearbeiten schnell und einfach erledigen lassen und die dafür 

sorgen, dass Gewährleistungsfälle auf ein Mindestmass reduziert werden und 

bei Servicereparaturen keine Nachbesserungen anfallen. Kunden zählen auf 

Oetiker als weltweit führenden Anbieter innovativer Verbindungslösungen, wenn 

es um zuverlässige Verbindungen für den Zubehörmarkt in OEM-Qualität und 

nach ISO-Standards geht. Basierend auf unserer über 75-jährigen Erfahrung als 

Vorreiter in Sachen zuverlässige Befestigungselemente liefern wir Verbindungs- und 

Montagelösungen in höchster Qualität, die besonders anwendungsfreundlich, 

intelligent und robust sind.
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